



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital Nº 19 publicado no DOU em 13.04.2012, seção 03, página 50:

Onde se lê:

Tabela 2. Quadro de Vagas – Campus Muzambinho

Cursos Superiores	Nº de vagas	Duração	Período
Tecnologia em Cafeicultura	28	3 anos	Noturno
Ciências Biológicas (Licenciatura)	21	3 anos	Noturno

Leia-se:

Tabela 2. Quadro de Vagas – Campus Muzambinho

Cursos Superiores	Nº de vagas	Duração	Período
Tecnologia em Cafeicultura	28	3 anos	Noturno
Ciências Biológicas (Licenciatura)	21	3 anos	Vespertino

Pouso Alegre/MG, 18 de abril de 2012.

MARCELO SIMÃO DA ROSA
Reitor Substituto